原棒協攜手元大 共同深耕基層棒球 中職球星回饋故鄉 第21屆關懷盃棒球賽熱血開打



元大連續 4 年贊助關懷盃棒球賽事,原棒協特頒發獎狀及紀念球衣,由本會副執行長曹秀雲(左 2)代表授獎。

第21屆「關懷盃」全國三級棒球錦標賽,於11月15日舉行開幕暨選手大會,在原住民族棒球運動發展協會號召下,不少中華職棒原住民球星返鄉參與此次盛會,並貢獻一己之力。元大連續4年贊助此活動,希望藉由結合中職球星經驗傳承、社會企業提供資源,創造更好的打球環境,培育台灣下一個明日之星。

原棒協理事長張泰山表示,非常感謝原棒協會員的支持,賽會期間是球員一年間難得的休假期,大家捨棄休假機會返鄉服務、現身指導、不藏私去協助小朋友,讓他非常感動;他更感謝來自企業的贊助,並贈予本會感謝狀及紀念球衣,期許在各方支持下,持續推動關懷盃棒球賽的下一個20年。教育部體育署全民運動組副組長呂忠仁也指出,透過「關懷盃」活動,讓更多球星回歸花東為基層棒球紮根,除了球技指導,也傳遞運動員永不放棄的精神。

此次賽會,原棒協邀請中職球星擔任小球員的隨行教練,Lamigo 桃猿隊球星石志偉指出,這是他第5屆參加「關懷盃」,他很開心能將職棒場上的經驗分享給小球員,看到小球員在場上奮鬥的熱情,讓他再次找回初心,「覺得自己從小球員身上學到很多」。球星林智平表示,技術層面上學校教練教得很好,他們則想傳承「正確的態度」

給小朋友,希望他們能開心打球。高雄鼓山國小棒球隊隊長孔念恩興奮地說,很開心 可與職棒球星近距離接觸,也感謝球星給他們很多觀念及鼓勵。

球場上有另一個焦點,是少數球隊中的女生選手,花蓮豐濱國小女球員朱慧宜提 及,跟一群男生一起打球並不害羞,她有信心自己的實力不輸男生,未來希望打球的 夢想能一直延續下去。

這次「關懷盃」全國三級棒球錦標賽,共有 48 支隊伍、800 位國小至高中球員參加, 總共進行四天賽程。



台東豐田國小球員賽前進行打擊練習,為下一場比賽備戰。



桃園中平國小賽後與中職 Lamigo 桃猿隊球星林智平(後排右1)開心 合影留念。





花蓮豐濱國小女球員朱慧宜上場前進行揮棒練習。



中職 Lamigo 桃猿隊球星石志偉(中間)與小球員在場邊觀看球賽。